

Precariedad laboral y violencia, principales déficits en el sector de reforma juvenil

La precariedad laboral y la violencia por parte de los usuarios son los dos principales déficits que arrastra el personal que trabaja en los centros del sector de reforma juvenil y protección de menores, según un estudio de la Federación de Enseñanza de CCOO, financiado por la Fundación para la Prevención de Riesgos Laborales. La contratación temporal en el sector es de un 34,5%. El 16% confiesa haber sufrido violencia física por los usuarios y el 39,7% dice haber visto que otros compañeros la sufrían. El 29,3% ha sido víctima de alguna forma de violencia psicológica. El trabajo a turnos rotatorios es del 56,7%. Un 21% trabaja más de cuarenta horas semanales. El 77,6% reconoce que su trabajo no está bien pagado. El 60% opina que su labor supone un desgaste considerable.